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Стварэнне правінцыі!Прымяняецца да ўсіх правінцый.

Стварэнне правінцыі - гэта негвалтоўны выбар людзей.Гэта законы, 
выбары і законнікі(паліцыя).не! Натоўп, анархісты, вайскоўцы,... 
Гвалт - ніколі не рашэнне!!!
Урад правінцыі ствараецца шляхам роспуску нацыянальнага, 
дзяржаўнага і каланіяльнага ўрада, раёнаў і тэрыторый, але не 
мясцовага ўрада. Новаабраны ўрад мае канстытуцыю, заснаваную на 
«Маніфесце законодателя».Ёсць 2 выбарных ўрада: правінцыйны
(Цэнтральны)і Шыр(мясцовы)Урад.
Спадчынныя тыраніі(Манархіі, палітычныя)адмовіцца ад пасады, 
асуджаючы любыя правы на тытулы, пасады, актывы, маёмасць, мінулае, 
сучаснасць і будучыню.Каралеўскія манархіі - гэта «фальшывыя ідалы», 
карумпаваныя эліты, якія ўкараняюць апартэід, несправядлівасць. Яны 
марнуюць народныя багацці на бескарысную пампезнасць.

Нататка!Можа працаваць з мінімальнай штотыднёвай аплатай,(wmw1). Адмова адрачыся добраахвотна 

цягне за сабой судовы пераслед і вынясенне прысудуСПАДАРЫНЯR7.Палітычныя тыраніі - злачынцы! 

Абавязковае прыцягненне да крымінальнай адказнасціСПАДАРЫНЯR7.

Скасаваць усю замежную ўласнасць(актывы, інтэлектуальная ўласнасць, рэсурсы..), 
канфіскаваць усе іх актывы без кампенсацыі.Устанавіць лакальны 'CRon'. Урад здзяйсняе 
дзяржаўную здраду, калі дазваляе замежную ўласнасць. Прыцягнута да адказнасці! 
Замянілі і прыцягнулі да крымінальнай адказнасціСПАДАРЫНЯR7.

Закрыйце ўсе глабальныя арганізацыі(Садружнасць 
Нацый, G 7, СГА, ААН..)Канец глабалізацыі! Супрацьстаіць 
глабалізацыя1 Багі'дызайн 7 асобных плямёнаў. Зважай,1 
Багі''Папярэджанні"!!! Распыленне "вежаў-блізнят Нью-
Ёрк".(Сусветны гандлёвы цэнтр).Сусветныя фінансавыя 
крызісы. ГорадзЛондан(Brexit).Сусветная кітайская 
пандэмія(Ухань).
Зачыніце ўсе замежныя ваенныя базы і адпраўце іх у пакеты.
Замежныя базы - гэта акупацыя!Уварванне, акупацыя - гэта 
«Злачынствы».Урад, які дазваляе «акупацыю», здзяйсняе 
«здраду». Замяніць, пераследаваць урад і акупантаў, якія не 
сыходзяцьСПАДАРЫНЯR7.

Дзяржаўныя прадпрыемствы(камунізм)ператвараюцца ў "CRon'. Прадпрыемствы прыватнай 
формы ўласнасці(капіталізм)ператвараюцца ў "CRon'.Прыватная ўласнасць(вольнае 
валоданне)заканчваецца. Уся зямля знаходзіцца ва ўласнасці мясцовых жыхароўШыр'. 
Адукацыя і здароўе бясплатныя!Справядлівасць усталёўваецца, "Праўда"(не праціўнік), без 
прысяжных, абавязковае вынясенне прысуду , рэабілітацыя, кампенсацыя.
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Устанавіць (як вышэй)

Афрыка правінцыя
Афрыка - калыска чалавецтва.
Дом цемнаскурых людзей.Яны
развітыя цывілізацыі ўздоўж берагоў(Атлантыка, Індыйскі 
акіяны, Міжземнае мора)і буйныя рэкі(Ніл, Нігер, Заір, Замбезі).
Чорныя людзі з'яўляюцца першапачатковымі вынаходнікамі астраноміі.
Будынак у камені (абеліск, піраміда, храм)і цэгла, садаводства(сады, агароды), 
гігіена(ванны, мыла, касметыка), матэматыка(лічбы..)медыцына, металургія, 
музыка(барабаны..)папера(папірус), фізіка, палітыка(дыпламатыя,мірны 
дагавор, гандлёвае пагадненне), займаліся земляробствам у буйных памерах, 
транспартам(лодкі, караваны..), водная гаспадарка(развітыя сістэмы 
арашэння), пішучы(іерогліфы).
Самым важным духоўным лідэрам Афрыкі быў Эхнатон(Аманхатэп IV) 
Афрыканскі рэфарматар. Ён спрыяў1 Богабодва мужчынскага роду(Ён)і 
жаночага роду(Яна)адначасова.Адкуль пайшло ўсё стварэнне1 Богі быў у 
Творцы! Гэта ніякай выявы1 Богіснуе!Менавіта сонечнае святло было галоўнай 
прычынай існавання жыцця на Зямлі!

Эхнатон прапагандаваў сям'ю і сям'ю як шлях да трывалага "шчасця".Садзейнічанне 
гармоніі паміж чалавекам і асяроддзем пражывання! Садзейнічаў дыпламатыі вайны 
для вырашэння памежных спрэчак.Паскарэнне будаўніцтва за кошт выкарыстання 
меншых будаўнічых блокаў.

Змены клімату паклалі канец цывілізацыям.Нарастаючая засуха 
прынесла голад, які закрануў людзей, расліннасць і дзікую прыроду.
Высокі ўзровень забруджвання павялічвае змяненне клімату.

Афрыка сістэматычна забруджваецца замежнымі рэсурсамі(здабыча) кампаній.
Карумпаваныя афрыканскія ўрады дазваляюць гэтаму адбывацца. Яны прыцягнуты да 
адказнасці.Еўрасаюз атрымлівае найбольшую карысць ад гэтых замежных спраў
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рэсурсныя кампаніі. Таму яны павінны плаціць за ўборку. Нееўрапейскія 
забруджвальнікі таксама павінны кампенсаваць Афрыцы.

Забруджванне з іншых правінцый шкодзіць Афрыцы.Яны 
шкодзілі Афрыцы на працягу стагоддзяў.Эксплуататары, 
рабаўнікі, рабагоншчыкі, захопнікі, забруджвальнікі Афрыкі:
Амерыканцы, арабы, асірыйцы, бельгійцы, візантыйцы, 
галандцы, кітайцы, англічане, французы, італьянцы, іспанцы, 
македонцы, персы, фінікійцы, партугальцы, рымляне, вандалы..

Замежная ўласнасць - здрада!Афрыканскія дзяржавы, якія дазваляюць замежную ўласнасць, 
здраджваюць свайму народу. Любая афрыканская дзяржава, якая дапускае ваенныя 
падраздзяленні з-за межаў Афрыкі ў сваю краіну, здзяйсняе дзяржаўную здраду. Продаж 
рэсурсаў у іншыя правінцыі - гэта крадзеж у афрыканцаў.Замежная ўласнасць заканчваецца! 
Замежныя базы зачыненыя! Экспарт рэсурсаў заканчваецца! Свабодны гандаль з раёнамі за 
межамі Афрыкі заканчваецца!

Афрыка і афрыканцы павінны аб'яднацца, стварыць адну адміністрацыю, стаць 
самадастатковымі, пакласці канец замежнай уласнасці, замежным войскам на афрыканскай 
зямлі, морах і паветранай прасторы.Выйдзіце з "Аб'яднаных Нацый"! Забараніць ААН у 
Афрыцы. Забараніць «NATO» у Афрыцы.Адмяніць экспарт рэсурсаў у краіны за межамі Афрыкі. 
Канчатковы імпарт, стварэнне, вытворчасць таго, што патрэбна Афрыцы. Афрыканская 
правінцыя павінна пачаць даследаванне і каланізацыю космасу!

Афрыка замяняе спадчынных тыранаў, палітычных тыранаў і марыянетачныя рэжымы, якія 
ўтрымліваюцца ва ўладзе замежнікамі(Амерыканская, кітайская, англійская, французская, 
ізраільская, руская..).Са шматкандыдатным свабодна абраным парламентам. Афрыканцы» 
павінны выкарыстоўваць «Маніфест законодателя» як кіраўніцтва пры стварэнні 1 ўрада для 
ўсёй Афрыкі!Нулявая цярпімасць да замежнікаў, якія забруджваюць Афрыканскую правінцыю. 
Нулявая цярпімасць да карумпаваных афрыканскіх урадаў.

Хрысціянства прынесла «пекла» ў Афрыку! Вострыя адчуванні забілі дзікую прыроду!
Разрабаваныя: дамы, рэсурсы, гістарычныя артэфакты! Прадстаўлены: алкагалізм, 
ланцуг зла, капіталізм, гвалт над дзецьмі, дыябет, наркотыкі, азартныя гульні, 
глабалізацыя, фастфуд, забруджванне, парнаграфія, курэнне...Хрысціянства не для 
Афрыкі. Афрыканцы павінны пазбягаць лекараў, яны фальшывыя! Пазбягайце 
паганскіх культаў, яны састарэлі! Існуе толькі адна рэлігія для аб'яднанай "Афрыкі", 1 
Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету. Існуе толькі 1 кіраўніцтва для ўсіх 
«афрыканцаў», «Маніфест Законадаўца»!
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Хрысціяне і мусульмане выкрадалі афрыканцаў і прадавалі іх у якасці рабоў, забівалі, 
гвалцілі, катавалі, разбуралі дамы, інфраструктуру і племянныя тэрыторыі. Вялікабрытанія, 
Францыя працягваюць уварвацца і забіваць афрыканцаў. Ізраіль і амерыканская разведка 
і ваенныя ўмешваюцца ў Афрыку.Афрыканцы цураюцца: усё амерыканскае, брытанскае, 
хрысціянскае, французскае і ізраільскае. Памятайце, што ўсе ізраільцяне вернуцца ў 
зямлю абяцаную(1 Богкаманда).

Афрыканская правінцыя для народаў Афрыкі!

Міжнародных водаў няма.Акіяны падзеленыя на 7 правінцый! 
Антарктыда падзелена паміж:Афрыка, Амазонія, Акіянія, Персіндыя
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Устанавіць(як вышэй)

Амазонія правінцыя
Амазонія, дом імігрантаў і 
змешаных парод.Кондары трусяць.

Хрысціянства не для Амазоніі. Хрысціянскія 
прадстаўленні, алкагалізм, капіталізм, камунізм, 
цэлібат, гвалт над дзецьмі, змяненне клімату, 
дыябет, спальванне выкапнёвага паліва, зброя, 
азартныя гульні, генацыд 1вулПасяленцы, 
генетычна мадыфікаваныя культуры, ядзерная 
энергетыка, трансплантацыя органаў, 
вычварэнцы: святары, манашкі, забруджванне 
навакольнага асяроддзя, парнаграфія, рабства, 
тыранія, нездаровае харчаванне, балбатні, 
апартэід,...

Замежная ўласнасць - здрада!Амазонскія дзяржавы, якія дазваляюць замежнаму 
ўладальніку, здраджваюць свайму народу. Любы штат Амазоніі, які пускае вайсковыя 
падраздзяленні з-за межаў Амазоніі ў сваю краіну, з'яўляецца здрадай. Продаж рэсурсаў у 
іншыя правінцыі - гэта крадзеж у жыхароў Амазоніі. Замежная ўласнасць заканчваецца! 
Замежныя базы зачыненыя! Экспарт рэсурсаў заканчваецца! Завяршаецца свабодны 
гандаль з раёнамі за межамі Амазоніі!

Амазонія павінна разарваць свае сувязі з Амерыкай(поўнач), Еўропа і іншыя 
правінцыі.Быць незалежным.Замест таго, каб імпартаваць Amazonia, трэба стаць 
самадастатковым. Стань апекуном, захавальнікам свайго лёсу.

Правінцыя Амазонія павінна аб'яднацца і стаць 
самадастатковай. Amazonia павінна стварыць 1 
адміністрацыю.Амазонія замяняе спадчынных тыранаў, 
палітычных тыранаў і марыянетачныя рэжымы, якія 
ўтрымліваюцца ва ўладзе замежнікамі. З шматкандыдатным 
свабодна абраным парламентам.Жыхары Амазоніі 
выкарыстоўваюць «Маніфест Законадаўцаў» у якасці 
кіраўніцтва пры стварэнні 1 ўрада для ўсёй Амазоніі!

Нулявая цярпімасць да карумпаваных урадаў Амазоніі.
Пераймаць(канфіскаваць)Еўрапейскі 
касмадром(Гвіянскі касмічны цэнтр) і 
выкарыстоўваць яго для даследавання і 
каланізацыі амазонскага космасу.
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Прадпрыемствы прыватнай формы ўласнасці(капіталізм)ператвараюцца ў "CRon'.Прыватная 
ўласнасць(вольнае валоданне)заканчваецца. Уся зямля знаходзіцца ва ўласнасці мясцовых 
жыхароўШыр'. Адукацыя і здароўе бясплатныя!Справядлівасць усталёўваецца, "Праўда"(не 
праціўнік), без прысяжных, абавязковае вынясенне прысуду, рэабілітацыя, кампенсацыя. 
Памятайце, што ізраільцяне вярнуліся ў зямлю абяцаную.

Існуе толькі адна рэлігія для аб'яднанай «Амазоніі»,
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету. Існуе толькі 1 
Кіраўніцтва для ўсіх «Амазонкі», «Маніфест Законадаўца»!

Міжнародных водаў няма.Акіяны падзеленыя на 7 правінцый! 
Антарктыда падзелена паміж:Афрыка, Амазонія, Акіянія, Персіндыя
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Устанавіць(як вышэй)

Амерыка правінцыя
Амерыка Правінцыя Прэрыі.Дом 
арлоў, ласёў і буйвалаў.
Грамадзяне Мексікі і ЗША пазбавіліся карумпаванай эксплуатацыі несправядлівай прагнай 
спадчыннай тыраніі.Аднак у правінцыі ёсць грамадзяне, якія эксплуатуюцца 
карумпаванымі несправядлівымі замежнымі спадчыннымі тыраніямі:Бермудскія астравы,
Канада,Грэнландыя.Кожны амерыканец(Ісландыя, Мексіка, ЗША)маюць маральны, 
грамадзянскі абавязак вызваліць Амерыку ад спадчыннай тыраніі. Амерыканцы павінны 
спыніць падтрымку любой спадчыннай або палітычнай тыраніі ў любым месцы.

Мексіцы не ўдаецца ўзяць пад кантроль злачыннасць, 
гвалт і апартэід.Чым хутчэй яны ўдзельнічаюць у 
стварэнні правінцыі Амерыка. Прыміце «Маніфест 
Законадаўца». Чым хутчэй яны могуць стаць часткай 
чалавечага лёсу:з'яўляючыся апекуном.
У ЗША ёсць праблема са зброяй. Гэтыя 
злыя грамадзяне нясуць смерць, пакуты і 
пакуты добрым людзям.Яны заяўляюць, 
што Канстытуцыя дазваляе мець зброю. 
Аўтары Канстытуцыі хацелі апалчэння
(сённяшняя Радзіма) мець зброю.Яны не 
жадалі, каб кожны вар'ят, дэбіл, вырадак са 
зброяй і псіх быў узброены да зубоў. 
Прыйшоў час раззброіць усіх 
грамадзянскіх асоб.1 Богназірае. ЗША 
спыняць вырабляць1 Богзлы!
1Богпатрабуе, каб ніводны чалавек не мог пазбаўляць жыцця іншага.
Губернатары, якія караюць смерцю ў якасці пакарання, з'яўляюцца анты1 
Богзлачынцы ўяўляюць пагрозу для чалавецтва. Тыя, хто замовіў некалькі 
пакаранняў смерцю, з'яўляюцца псіхасерыйнымі забойцамі.Усе губернатары-
забойцы заменены, пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR7

ААНслужыць уласным інтарэсам краін з правам вета.Гэтыя краіны. 
Найбуйнейшыя гандляры зброяй, якія пазбаўляюць міру чалавецтва.

TheААН падвяла чалавецтва. 
Не спыняецца:
Дзіцячая працаПарнаграфія, вайсковая служба, праца Генетычная 
мадыфікацыяжывёлы, мікраарганізмы, расліны, чалавек Генацыдмасавыя 
забойствы: палітычныя, расавыя, рэлігійныя
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Беспрытульнасцьліхвяры, уладары трушчоб, апартэід Голадза абрашэнне, 
забруджванне прэснай вады, сцёкі прэснай вады ЗабруджваннеАтмасфера, 
паветра, глеба, космас, вада Парнаграфіядарослыя, жывёлы, дзіця, гомасексуаліст, 
зблытаны пол Нажывакартэль, прырост капіталу, манаполія, завышаная цана, 
хеджаванне Беднасцькрэдыт, дыскрымінацыя, беспрацоўе, багацце, апартэід 
Рабствадзіця, доўг, дарослы, прастытуцыя, нізкааплатная праца Тыранія
спадчынны, палітычны, крэдытны, прыбытак, багацце Адходыаднаразовыя 
матэрыялы, вытворчасць смецця, празмерная вытворчасць, упакоўка Апартэід 
багаццяМаёнтак, несправядлівасць, ухіленне ад выплаты падаткаў, падатковая 
гавань
НаркаманііАлкаголь, наркотыкі, азартныя гульні, пераяданне, шопінг, курэнне

TheААН распушчана!Чалавецтва прымае «Маніфест Законадаўца». 
Глабалізацыя заканчваецца.

Чаму Статуя Свабоды ў Нью-Ёрку глядзіць на мора? Ён шукае 
справядлівасці для ўсіх, каб прыбыць.З усімі імігрантамі, якія 
прыбываюць легальна ці нелегальна, справядлівасці для ўсіх ніколі 
не было.Дагэтуль! Маніфест законаўца(справядлівасць для ўсіх)1 
БогАпошняе паведамленне цяпер даступна для ўсіх.

Амерыканцы павінны цурацца каталіцтва і евангелізму! Яны фальшывыя! Гэтыя 
хрысціяне - паразіты, драпежнікі, спекулянты, якія выкарыстоўваюць рэлігію як 
маркетынгавы інструмент для назапашвання багаццяў.Яны абагаўляюць залатога цяля
(Апартэід багацця)з «Зыходу». Памятайце, што ізраільцяне вярнуліся ў зямлю абяцаную.

Існуе толькі адна рэлігія для аб'яднанай "Амерыкі",
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету. Існуе толькі 1 Кіраўніцтва 
для ўсіх "амерыканцаў", "Маніфест Законадаўцы"!

Міжнародных водаў няма.Акіяны падзеленыя на 7 правінцый! 
Антарктыда падзелена паміж:Афрыка, Амазонія, Акіянія, Персіндыя
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Устанавіць(як вышэй)

Еўропа правінцыя
Еўропа правінцыі маракоў. Радзіма 
многіх дыялектаў, традыцый.

Многія грамадзяне Еўропы вызваліліся ад карумпаванай эліты, якая эксплуатавала 
несправядлівыя прагныя спадчынныя тыраніі.Аднак яны з'яўляюцца грамадзянамі 
правінцыі, якой па-ранейшаму кіруюць спадчынныя тыраніі.Кожны еўрапеец мае 
маральны і грамадзянскі абавязак вызваліць Еўропу ад спадчыннай тыраніі. Еўрапейцы 
спыніце падтрымку любой спадчыннай або палітычнай тыраніі ў любым месцы.

Культурная, эканамічная, ваенная і палітычная акупацыя Еўропы ў Еўропе 
скончылася!Замежная ўласнасць заканчваецца! Канец шматнацыянальным!
Мясцовая культура, спадчына, уласнасць, традыцыі, дыялекты вышэй за ўсё!

NATO, Еўрапейская наёмная армія, якая служыць ЗША глабальным 
здзекам, эксплуатацыі.NATO забівае мірных жыхароў, разбурае 
інфраструктуру, дамы. Ён распушчаны, яго Ваенныя злачынцы, Паўстанцы 
ў клетцы: СПАДАРЫНЯR7.НАТА са сваёй зброяй масавага знішчэння: А
(Атамная)Б(бактэрыялагічны), C(хімічны)з'яўляюцца галоўнай пагрозай для 
выжывання чалавека. НАТА заменена на 1 Еўрапейскія сілы абароны.

Рэч ПаспалітаязНацыі(CN)былі створаны англійскімі піратамі з 
мэтай рабавання, распаўсюджвання рабства і рабскай працы.
сёння(CN)ёсць марыянетачныя рэжымы(урады) якія 
дапамагаюць у рабаванні іх дзяржавы на карысць англійскага 
спадчыннага тырана.CN выкарыстоўваецца для падрыву 
Еўропы. CN распушчана, яе нацыі вызваленыя.

МАКкіруе цыркам(Алімпіяда), прымушаючы краіны марнаваць 
мільярды на забавы фрыкаў.Артысты імкнуцца да элітарнасці, 
выкарыстоўваючы легальныя і нелегальныя дадаткі, становячыся 
ненатуральнымі фрыкамі. Алімпійскія гульні кіруюцца прагнасцю, якая 
марнуе дэфіцытныя неабходныя рэсурсыto ліквідаваць беднасць. 
Стварае горы смецця!Паралімпіяда была дададзена сайд-шоу жахаў, 
тут здзекуюцца з інвалідаў. Шут Алімпіяда, Паралімпіяда
+ СПАДАРЫНЯR6. Месцы МАК зносяць, зямля выкарыстоўваецца 
больш выгадна для грамадства. Усё фінансаванне ідзе на спартсменаў.

ФІФАкарумпаваная спартыўная арганізацыя знакамітасцяў.Марнуе рэсурсы 
супольнасці! Стварае горы смецця! Павялічвае залежнасці(алкаголь, 
наркотыкі, азартныя гульні, атлусценне, шопінг). FIFA закрытая, 
перасьледуецца:СПАДАРЫНЯR6.Аб'екты ФІФА руйнуюцца, зямля 
выкарыстоўваецца супольнасцю больш выгадна.
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F1Гран-пры - дэкадэнцкая забава абыякавага 
грамадства.Эгаістычнае марнаванне рэсурсаў. 
Забруджваючы як мага хутчэй і мацней.Стварэнне 
гор смецця.
Гонкі Формулы-1 заахвочваюць нелегальныя вулічныя гонкі.Гэта таксама заахвочвае 
цэлую культуру дрэннага незаконнага кіравання. Гледачы гонак Формулы-1 - 
прыхільнікі экалагічнага вандалізму.Гэта канчаецца!

F1 закрыты, прыцягнуты да адказнасці(Экіпажы, кіроўцы, прамоўтэры, спонсары..):
СПАДАРЫНЯR6. Яго пляцоўкі зносяць, зямля выкарыстоўваецца больш выгадна для 
грамадства. Пазбягайце вядомых гледачоў мінулага і сучаснасці.

Мінімізацыя падаткаў - гэта пазбяганне падаткаў! Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта 
крадзеж у СупольнасціСПАДАРЫНЯR6Падатковае пірацтва: Краіны падатковага 
прытулку заахвочваюць замежнікаў рабаваць іх родныя краіны і захоўваць 
нарабаванае ў банках падатковага прытулку. Краіны падатковага прытулку 
закрываюцца.Іх банкі і ўрад абвінавачваюцца ў пірацтве:СПАДАРЫНЯR6.Еўрапейскія 
падатковыя піраты:Андора, Лонданскі Сіці, Кіпр, Джэрсі, Гернсі, Ірландыя, Востраў Мэн, 
Ліхтэнштэйн, Люксембург, Манака, Сан-Марына, Швейцарыя, Ватыкан.

Памятайце, што ізраільцяне вярнуліся ў зямлю абяцаную. 
Існуе толькі адна рэлігія для аб'яднанай "Еўропы",
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету. Існуе толькі 1 
кіраўніцтва для ўсіх «еўрапейцаў», «Маніфест Законадаўца»!

Міжнародных водаў няма.Акіяны падзеленыя на 7 правінцый! 
Антарктыда падзелена паміж:Афрыка, Амазонія, Акіянія, Персіндыя
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Устанавіць(як вышэй)

Манголія правінцыя
Мангольскія стэпавыя пастухі, якія 
пасяліліся на ўзбярэжжы.

Па меры развіцця мангольскага народа некаторыя сталі качэўнікамі, іншыя сталі 
пасяленцамі ўздоўж рэк і прыбярэжных раёнаў.Злыя ўсобіцы, рабаванні, 
згвалтаванні сталі звычайнай з'явай паміж людзьмі статка. Тое ж адбывалася і 
паміж асаднікамі.1 Богбыў збянтэжаны.

Калі мангольскі пасяленец ваеначальнік паказаў1 Богякасці, неабходныя для 
ажыццяўлення1 Божыпажаданні.1 Богдаў яму разуменне, затым ён аб'яднаў 
мангольскіх пасяленцаў. Аб'яднаныя мангольскія пасяленцы вядомыя як кітайцы. 
Кітайскаму ваеначальніку не ўдалося далучыць мангольскіх статкаў да свайго ўрада 
адзінства.Каб абараніць кітайцаў, ваеначальнік пабудаваў доўгую сцяну з вежамі і 
брамамі.1 Богбыў расчараваны.

Раз'яднанасць мангольскіх статкаў працягвалася, а кітайскае адзінства 
пайшло на спад.1 Богзнайшоў статка, які быў прыдатны і здольны аб'яднаць 
усіх статак.Яго ўнук аб'яднаў статкі мужчын і асаднікаў(уз'яднанне Кітая).1 Бог
быў задаволены.Прайшоў час, і манголы адвярнуліся ад іх1 Богпрымаючы 
будызм. Мангольскае адзінства зноў распалася(паўстанне, варварскае 
ўварванне, японскае ўварванне).Потым быў кітайскі «Доўгі марш». За ёй 
адбылася «культурная рэвалюцыя».

У цяперашні час Мангольская правінцыя падзелена на Кітай, Японію, Карэю
(варвары-ўварваньні), Сібір і Тайвань.У Кітаі сёння дазволеныя мільярдэры і 
мільянеры, права ўласнасці, азартныя гульні з вытворнымі інструментамі, 
прыватная ўласнасць, элітарнасць, апартэід.Гэта Кітай, які страціў "Дух доўгага 
маршу"і"Энергія культурнай рэвалюцыі!
Варвары акупавалі Японію і Кітай.Акупаваная Японія страціла сваю годнасць, 
культуру і традыцыі. Карэя была падзелена варварскімі захопнікамі.
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Поўдзень усё яшчэ акупаваны і прадаў сваю годнасць, каб стаць клонамі варварскай 
культуры. Сібір знаходзіцца ў падпарадкаванні Еўрапейскай правінцыі. Тайвань 
свабодны, але прымае варварскую культуру.Народы мангольскай правінцыі павінны 
адмовіцца ад варварскай культуры, чужой акупацыі і аб'яднацца, выкарыстоўваючы ў 
якасці кіраўніцтва «Маніфест Законадаўцы»! Спосаб захавальніка - захаванне мясцовых 
звычаяў, дыялекту, дыеты, спадчыны, традыцый..

Лёс мангольскай правінцыі быць апекуном-ахоўнікам!

Памятайце, што ізраільцяне вярнуліся ў зямлю абяцаную. 
Існуе толькі адна рэлігія для аб'яднанай "Еўропы",
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету. Існуе толькі 1 
кіраўніцтва для ўсіх «еўрапейцаў», «Маніфест Законадаўца»!

Міжнародных водаў няма.Акіяны падзеленыя на 7 правінцый! 
Антарктыда падзелена паміж:Афрыка, Амазонія, Акіянія, Персіндыя
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Устанавіць(як вышэй)

Акіянія правінцыя
1 Апошняе пасланне Бога 
паходзіць з Акіяніі!
Правінцыя Акіянія была заселена ў выніку міграцыйнага ўварвання і 
акупацыі.Афрыканцы, манголы завіхаліся. Еўрапейцы прыйшлі як захопнікі-
акупанты.Развітыя прыйшлі, прыходзяць як мігранты.
Акіянія вымыкаецца з Індыйскага і Ціхага акіянаў.Яго асноўная 
папуляцыя жыве ў субтропіках паміж тропікам Рака і тропікам Казярога. 
Ад М'янмы да Палінезійскіх астравоў. Экватар праходзіць пасярэдзіне, 
падзяляючы Акіянію на паўночнае і паўднёвае паўшар'і. У Акіяніі 
найбольш астравоў. Самы вялікі востраў - Аўстралія.1 Богапошняе 
паведамленне "Маніфест законодателя' бярэ пачатак адсюль.
Ёсць часткі Акіяніі, якія кантралююцца і эксплуатуюцца каланіяламі
(англійская, французская). Гэта канец!Англійская CN(Рэч Паспалітая)
кантралюе і эксплуатуе народы свету на карысць замежнага спадчыннага 
тырана! Гэта канец! Кожны акіяніец мае1 Богдалі права быць свабоднымі 
ад прыгнёту і эксплуатацыі.Ёсць ваенныя і палітычныя тыраны, іх 
арыштоўваюць і заключаюць у клеткі,СПАДАРЫНЯR7.
Буйнейшыя краіны Акіяніі кіраваныя празмерна і маюць 3-
ярусны ўрад. Гэта канец!Захавальнік Апекун падтрымлівае 
ўрад 2 узроўняў, федэральны і мясцовы. Прыклад: 
Аўстралія пазбаўляецца штатаў і тэрыторый.
Памятайце, што ізраільцяне вярнуліся ў зямлю абяцаную. 
Існуе толькі адна рэлігія для аб'яднанай "Еўропы",
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету. Існуе толькі 1 
кіраўніцтва для ўсіх «еўрапейцаў», «Маніфест Законадаўца»!

Міжнародных водаў няма.Акіяны падзеленыя на 7 правінцый! 
Антарктыда падзелена паміж:Афрыка, Амазонія, Акіянія, Персіндыя
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Устанавіць(як вышэй)

Персіндыя правінцыя
Горная правінцыя.

Правінцыя Персіндыя, дом развітых.Быў далей заселены ў выніку 
міграцыйнага ўварвання і акупацыі. Афрыканскія, мангольскія заблудзілі. 
Еўрапейцы прыйшлі як захопнікі-акупанты.
Франты Персіндыі:Індыйскі акіян(Бенгальскі заліў, Лакадыўскае мора, 
Аравійскае мора, Персідскі заліў, Адэнскі заліў, Чырвонае мора, Суэцкі канал), 
Міжземнае мора, Дарданэлы, Мармуровае мора, Чорнае мора, Каспійскае 
мора, Гімалаі.

Найважнейшым духоўным лідэрам Персіндыі быў:Заклікальнік добрага розуму 
і дзеянняў(Зороастр)Персідскі рэфарматар.

"Заклікальнік' усталяваў некаторыя фундаментальныя ісціны: 1 Бог
з'яўляецца стваральнікам фізічнага і духоўнага сусветаў. 1 Богтрэба 
пакланяцца як Найвышэйшаму.
Набажэнствы можна здзяйсняць як дома, так і ў грамадстве. Кожны павінен 
актыўна працаваць над паляпшэннем сваёй супольнасці. Супрацьстаяць 
забруджванню вады, зямлі і атмасферы.
Супрацьстаяць карупцыі і несправядлівасці. Падтрымліваць 

рэлігійную мараль і сацыяльную справядлівасць.

Памятайце, што ізраільцяне вярнуліся ў зямлю абяцаную. 
Існуе толькі адна рэлігія для аб'яднанай "Еўропы",
1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету. Існуе толькі 1 
кіраўніцтва для ўсіх «еўрапейцаў», «Маніфест Законадаўца»!

Міжнародных водаў няма.Акіяны падзеленыя на 7 правінцый! 
Антарктыда падзелена паміж:Афрыка, Амазонія, Акіянія, Персіндыя
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Міжнародных водаў няма.Акіяны падзеленыя на 7 правінцый! 
Антарктыда падзелена паміж:Афрыка, Амазонія, Акіянія, Персіндыя
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